



旅菲金井曾坑同鄉會新屆隆重就職 理事長王耐衍以鄉情為本傳承使命

本報訊：2025年4月6日中午，旅菲金井曾坑同鄉會假馬尼拉大酒店百年宴會廳隆重舉行第42屆理事會職員就職典禮。典禮現場笙歌高奏，鼓樂齊鳴，賓朋滿座，社會賢達，友好菲華社團代表蒞臨祝賀，場面熱鬧而莊重。

典禮由王汀泉秘書長與施彬怡小姐聯袂擔任司儀，氣氛熱烈，各環節井然有序進行。大會以文揚體育館的祥獅獻瑞揭開序幕，寓意新屆會務吉祥昌隆。隨後，大會主席張加倫名譽理事長致辭，他回顧過去兩年任內帶領同仁推動聯誼、服務鄉親的努力與成果。他表示，這些工作成果離不開全體理事與會員的無私奉獻，並對與其並肩奮鬥的同仁致以崇高的敬意。

張加倫盛讚新任理事長王耐衍「學貫中西，事業有成，熱心會務」，並深信在王耐衍的領導下，全體職員必將同心同德，凝聚新生代力量，將延續「敦睦鄉誼、共謀福祉」的宗旨，共同書寫更輝煌的篇章。

隨即舉行新屆理事會全體職員宣誓就職儀式，由常務顧問鄧世璋擔任監誓員，並親自見證印信的交接及訓誨勉勵，場面莊嚴肅穆，彰顯責任與傳承的意涵。

在就職演講中，新任理事長王耐衍以個人經歷道出僑二代對祖籍國的不同情感，娓娓道來世代認同的轉變，但強調，家族根源仍深植心中，並希望未來能與家人一同返鄉探訪，見證故鄉的進步與繁榮。

王耐衍誠摯感謝有機會承擔理事長職責，強調回顧本源、珍視鄉情，是邁向未來的重要力量。

典禮上，菲律賓晉江同鄉總會理事長姚金鎮、菲律賓晉江市金井鎮鄉總會副理事長李天榜、菲律賓電器廠商聯合會理事長余日彰、菲律賓中正學院校長葉啟明、菲律賓太原王氏宗親會副理事長王詩灑等嘉賓先後致辭，對新屆理事會表達祝賀與勉勵。

典禮尾聲，執行副理事長鄧建築致辭感謝與會貴賓及鄉親的支持與指導，鄉會全體領導舉杯共祝美好的未來。席間，鄉親們笑語盈盈，互動熱絡，展現出曾坑人之間深厚的情誼與凝聚力。

圖片說明：左上圖為鄧世璋（中）見證新舊理事長的印信交接儀式。右上兩排小圖左至右，上至下依次為鄧世璋、張加倫、王耐衍、姚金鎮、李天榜、余日彰、葉啟明、王詩灑、鄧建築和王汀泉。第三排為全體新屆職員的宣誓就職儀式。第四排為祝酒儀式。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。（本報記者Celia Ramos攝）



吳恩典、吳金金、吳湘薇、吳美美四位族師榮獲華語教師獎 讓德總會諸領導赴會祝賀並頒發獎金

菲律賓讓德吳氏宗親總會訊：紀念宿務無名氏『引叔』施維鵬，『二零二四年至二零二五年度優秀華校校長、模範華語教師』頒獎典禮，四月二日（星期日）下午三時假座世紀公園大酒店

世紀廳舉行。

本總會族師家恩典（基中書院）、家金金（聖公會中學）、家湘薇（宿務聖心學校-耶穌孝女）、家美美（三寶顏中華中學）四位族

師榮獲模範華語教師獎，令吳氏族群雀躍歡欣，本總會同感與有榮焉。理事長吳楠、副理事長吳輝煌、副理事長吳遠程、常務理事吳梓瑜、常務理事吳聰榮、常務理事吳祥平、常務理事

吳振利等宗長連袂出席頒獎典禮，向家恩典、家金金、家湘薇、家美美四位教師表示熱烈的祝賀，並由理事長吳樸楠宗長代表本總會頒贈獎金，以資鼓勵。繼續傳播中華文化，薰陶莘莘學子，家恩典族師代表模範教師致詞。

圖示：第一排左起：(1)向家恩典族師頒獎。(2)向家金金族師頒獎。(3)向家湘薇族師頒獎。第二排左起：(1)向家美美族師頒獎。(2)家恩典族師致詞。(3)四位族師與諸位理監事合影。

